



► Выставка в музее Боевой славы Комсомольской школы.

Битва за Кавказ: 442 огненных дня

Есть в нашей истории события, над которыми не властно время. Всё дальнее уходит от нас грозные годы Великой Отечественной войны, всё меньше знают молодые о том героическом времени. Для современных детей и подростков Великая Отечественная – далёкая история. Но не должна исчезнуть память о том подвиге, что совершили деды и прадеды, отстаивая свободу и независимость нашей Родины.

Завершение битвы за Кавказ девятого октября 1943 года – важная дата в истории нашего государства. В преддверии этого дня в музее Боевой славы Комсомольской школы для уча-

щихся прошёл урок памяти.

Ребята узнали о ходе военных действий на Кавказе, о том, что захват Кавказа был стратегически важен для фашистов, но только благодаря героизму и стойкости советских солдат, мирного населения их замыслам не суждено было осуществиться. Библиотекари рассказали об участнике битвы за Кавказ, житеle посёлка Комсомолец Борисе Соболеве, о походах учеников школы по местам боевой славы, о ценных реликвиях школьного музея, являющихся свидетельством исторической битвы.

Надежда БАЛАШЕНКО.
Фото Германа Селеменева.